

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.10.
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 210. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. szeptember 17 szombat.

DUNA-TISZA CSATORNA

Az Alföldnek, sőt az egész országnak régi, de szinte napról-napra aktuálisabb problémája a Kelet és Nyugat közt közvetlen vízi összeköttetést teremtő Duna-Tisza csatorna megépítése. A csatornát nemcsak az egyre megoldhatatlanabbnak látó munkanélküliség megszüntetése érdekében, nemcsak a szárazságtól el-elitikkadó Alföld öntözése végett kellene sürgősen megépíteni, mert az építést magasabb, nemzetközileg is felismert gazdasági érdekek is ugyiszólván halaszthatatlanná teszik. Ezeknek a gazdasági érdekeknek a homlokterében a mezőgazdasági termékek olcsó és átrakás nélkül való szállítására való törekvés áll. A vasuti díjtételek, (még ha csupán önköltségi árakkal kellene is számolni) annyira magasak, hogy a gabona, bármilyen olcsó áron adja is azt a gazda, drágább a nyugati piacokon, mint a tengerentuli gabona. További nagy jelentősége abban van a csatornának, hogy megépítése után elháríthatatlannul Magyarországon keresztül fog lebonyolódni a Kelet-nyugati tranzitforgalom.

A Duna-Tisza csatorna megépítése Csongrádot az ország egyik legjelentékenyebb, legforgalmasabb gócpontjává avatná, miután az eredeti tervek szerint a csatorna tudvalóan Csongrádnál torkollosa a Tiszába.

Éppen ezért örömmel és sok-sok várákozással tekint Csongrád az Alföld Bizottság vasárnapi vándorgyűlése elé, melynek tanácskozása, — mint azt megirtuk, — szinte kizá-

rólag a Duna-Tisza csatornára fog vonatkozni. Az előadók más és más szempontból fogják megvilágítani a problémát.

Nogyon fontos, hogy ezen a Csongrádot elsősorban érintő problémát megvitató gyűlésen Csongrád minden társadalmi rétege képviseltesse magát, hogy a magyar közéletnek Szentesen egybegyűlő reprezentánsai meggyőződjenek arról, hogy Csongrád elmellőzhetetlenül számot tart, sőt igényt tart arra, hogy a jelenkor legnagyobb magyar közműve itt épüljön meg.

Megkezdődtek a levente foglalkozások

A polgármester hirdetményt bocsájtott ki, melynek értelmében a levente foglalkozás a város belterületén f. hó 17., 18 és 19-én, a külterületen f. hó 17-én kezdődik.

A leventekötelesek első gyülekezésének sorrendje a következő: Ma, szept. 17-én a gazdasági népiszkolába járó leventekötelesek gyülekeznek a gazd. népiszkolában. Ugyancsak ma délután 3 órakor gyülekeznek a tanyai iskolakörzetek leventekötelesei; az Erzsébeti iskolánál azonban csak szept. 22-én d. u. 2 órakor, a Mentetréti iskolánál lakók 18-án reggel 8 órakor gyülekeznek.

Szept. 18-án, vasárnap d. e. 10 órakor a Sip utcai iskolában gyülekeznek

az összes belterületi leventekötelesek, a kik a Templom utcától kifelé eső utcákban laknak, kivéve a tanoncokat és a gazd. népiszkolai leventeköteleseket.

A Templom utcától befelé eső városrész leventekötelesei 18-án reggel gyülekeznek a központi iskolában.

Az iparos leventekötelesek (borbély-iparág kivételével) szept. 18-án, d. e. 10 órakor gyülekeznek a központi elemi iskolánál, a borbélytanoncok és segédek 19-én d. e. 8 órakor a sport-pályán gyülekeznek.

Leventeköteles minden, az 1911—1920. évben született ifju, kivételt csak a mindennapi iskolába járó ifjak képeznek.

Aranyat varázsló cigányasszony esete az ördöggel és a gazdával

Az egyik szegedkörnyéki tanyán néhány nappal ezelőtt jóízű eset történt egy kuruzsló cigányasszonnyal. Ez az asszony beállított egy tanyára és a házbelieknek kijelentette, hogy aranyat, kincseket tud elővarázsolni a földből, ha mindent úgy tesznek, ahogy ő kívánja.

A gazda elzavarta a cigányasszonyt, ellenben feleségének szöveget ütött a fejébe a dolog. Másnap megkereste a javasasszonyt és elhívta a tanyába. A gazda a földön dolgozott és nem tudta, hogy mi történik otthon. A javasasszony azzal kezdte bűbájoskodását, hogy

pénzt kért, amit meg is kapott. Majd az udvaron a gazdasszonnyal hatalmas gödröt ásított és kijelentette, hogy ott fog megteremni a kincs. Beszúrta a gödör fenekét szalmával, majd kiadta a parancsot, hogy szedjenek össze minden élelmiszert, sonkát, kolbászt, baromfit, lisztet, amit a háznál találnak, mert az kell az ördögnek, aki a kincset adja. Az asszony lelkiismeretesen teljesítette a javasasszony parancsát és a gödör szélét telerakta minden jóval.

A gazda időközben hazatért és már a tanya kapujából látta, hogy mi történik. A kapu mellé huzódva figyelte a két asszony buzgólkodását. A cigányasszony ekkor befeküdt a gödörbe és bűvös szavakat mormolt, amíg a gazdasszony a gödör szélén térdelt és ájtatosan imádkozott.

A gazda elszietett a szomszédba és két férfivel tért vissza. A meglepett cigányasszonyt beszorították a gödörbe és rálapátolták a földet. Egészen betemeték és csak a fejét hagyták szabadon, hogy meg ne fulladjon. A jó fogás hírére nagy tömeg ember sereglett össze és arra biztatták a bűbajos asszonyt, hogy az ördöggel szabadíttassa ki magát. Végül a megkínzott javasasszonyt elbocsájtották.

— **Szüreti bál Csanyteleken.** A Csanyteleki Iparos- és Kereskedők Egyesületének ifjusága az egyesület helyiségeiben 1932. évi szept. 18-án szüreti bálrendez. Kezdeté este 8 órakor. Belépődíj 70 f.

▲ Csongrádi Híradót olvassa!

Ma, szombaton este negyed 9 órakor a Városi Színházban: „Amikor a kislányból nagylány lesz“ (D. u. 4 órakor ifjúsági előadás: „Érik a búzakalász“ Belépődíj gyermekeknek 30, kísérőknek 50 f.)

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Beszéd és közélet

Az egységspárt legutóbb lefolyt értekezletéről nyilván sokat fognak beszélni országszerte s akiknek erre hajlandóságuk van, talán még a szenzáció színébe is fogják állítani. Pedig lényegében véve semmi más nem történt, mint az, hogy a párt egyes képviselő tagjai kifejezést adtak bizonyos kívánságoknak s a miniszterelnök, mint az ország első felelős tisztviselője, aki már hivatali állásánál fogva is kell, hogy a legjobban tudja, hogy mit lehet és mit nem lehet, válaszolt ezekre a kívánságokra és körvonalazta a maga álláspontját.

Amikor a miniszterelnök megadta az egységspárt értekezletén elhangzottakra a választ, bizonyos kesernyés gúnyval azt mondta, hogy úgy veszi észre, hogy nálunk a közéletben a beszédet szokták cselekvésnek tartani. Persze ez a kijelentés nem azt akarja mondani, hogy a dolgokat ne kritizáljuk meg, ne keressük az utakat és módokat a könnyítések felé, hanem csak annyit, hogy ne ragadtassuk el magunkat a szertelen képzelődés által s ne véljük azt, hogy ha valamit kimondunk azzal már meg is teremtjük megvalósulásának feltételeit.

Igérni könnyű, megtartani az ígéretet nehéz. Az ellenzék, mivel csak szavakban élheti ki politikai tendenciáit, a dolgok természetére szerint tulzásba esap, a kormány pedig, mivel az élet kényszere cselekvésre szorítja természetesen sokkal óvatosabb és megfontoltabb uton kell, hogy haladjon, mint a kortesbeszédék délibábjai.

Kétségtelenül, hogy Károlyi Gyula gróf miniszterelnök szívesen megvalósítaná az egységspárt felszólalói részéről hangoztatott kívánságok javarészét, ha az adott viszonyok között erre módot és lehetőséget látna. De mint mindig, most is újból hangsúlyozta, hogy a kormány legfőbb feladatának az államháztartás egyensúlya helyreállítását és a pengő stabilitásának biztosítását tekinti. Két olyan feladat

ez, amelyeknek kielégítő megoldása a mai viszonyok mellett kell, hogy minden kormány számára megadja a felmentést politikai gestioja tekintetében. A körülöttünk levő országok végzetes elzárkózása és minden államnak az önellátás megvalósítására való törekvése, amely természetes uton maga után vonja, hogy Magyarország is rálépjen erre az utra, végtelenül megnehezíti a gazdasági és pénzügyi könnyítések megvalósítását. Könnyű a terményértékesítést kívánni, de végtelenül nehéz azt elérni, mert a körülöttünk levő országokba való szállítás csak előzetes kereskedelmi szerződések megkötése alapján lehetséges s ha ilyen szerződést az ország eminens érdekeinek veszélyeztetése nélkül a másik fél ellenállása folytán kötni nem tudunk, akkor ezért a bajért igazán nem

a kormányra hárul a felelősség.

Mikor Róma Hannibal háboruja idején a legnagyobb veszedelemben volt, az egyik római vezér Fabius Cunctator azzal győzött Hannibal ellen, hogy elkerülve vele az összeütközést, végleg kifárasztotta a pun vezér seregeit és őt magát is, azután reácsapva legyőzte. A világszerte feltornyosuló irtózatok közepette nem tudjuk nem ez-e a legegyszerűbb, legérthetőbb és legemberibb álláspont a veszedelmekkel szemben? Károlyi Gyula gróf mindig a türelmet és a kitartást hangsúlyozza s meggyőződésünk szerint inkább neki van igaza, mint azoknak, akik talán elegáns huszártakkal akarnának nekivágni a drótkadályoknak, amelyeken dicstelelenül és haszon nélkül elvéreznének.

Telt ház ünnepelte Laurisin Lajost a «Három a kislány» előadásán

Csütörtökön este a Csongrádról elszármazott Laurisin Lajos operaénekes vendégfelléptével a Városi Színházban egy meleg színházi estben volt része a szépért, a művészetért és a művészekért lelkesedni tudó közönségnek. A vendégművésznak szívügye volt, hogy elragadó nyújtson, a kitűnő szintársulat tagjai kitettek magukért, a darab is elsőrangú, a zeneirodalom legköltőibb komponistájának, Schubertnek a melódiai gyújtották föl a szíveket és fűzték össze csillogó aranyszálaikkal a publikumot a színpaddal, a színészekkel és a városunkból elszármazott és most nekünk dupla szépet nyújtani akarással éppen Schubert maszkjában éneklő művésszel, úgy-hogy ebbe az ünnepi hangulatba összeolvadt az egész színház s mindenki örömmel, magával együtt, lélekben gazdagodva tért haza.

A városunkba hazajött művésztől, a színészekről, az előadásról, a lelkes közönségről most nem lehet kritikát, csak dicséretet írni, Laurisin kultúrál hangja, finom effektusai, meghatódott színpadi játéka megtalálta az

utat a szívünkbe, megérettük a hangjában az ihletettség lázát, amely olyan égető gyönyörűséggel hevíti a művész belsejét és meleg áramként átáradt a hallgatóságra, éreztük a hangjában és az őt szeretettel körülvevő színészkollégák játékában az ünnepies meghatódottságot, észrevettük hogy minden zökkenő nélkül, milyen kifogástalanul pereg az előadás és felujjongtunk, hogy Csongrádon — mert sokan voltak, akik ebben kételkedtek — ilyen lelkes közönség tud összeverődni.

A továbbiakban különösen hangsúlyoznunk kell Károlyi igazgató színészgárdájának szép teljesítményét ezzel a kifogástalan, gördülékeny, nagyszerűen megrendezett előadással. Már a színpadról elbájoló jelenség volt a három kislány: László Ili, Komáromi Piri és Arany Kató, a megjelenésük színt, derűt, mosolygást hozott a színpadra. László Ili, a primadonna szép hangjával, rutinos játékával Laurisin méltó partnerének bizonyult. Kurucz Ernő könnyedén és a legjobb formában oldotta meg fela-

datát, Károlyi igazgató mint Tschöl-papa, Benkő Ilona mint Tschöl-mama nyújtottak mély érzéssel megjátszott alakítást. Kéray Éva nagyszerű kis grizett volt, Szabó Sándor és Kárpáti Pál a két vőlegény szerepében volt élvezetes figura, sokat nevetett a közönség Vértés Károly groteszk titkosrendőrénél, a többi szereplő is harmonikusan illeszkedett az együttesbe.

Az utolsó felvonás előtt Schubert maszkjában a függöny elé lépett Laurisin Lajos, megleghangú beszédben üdvözölte Csongrád közönségét, megköszönte a szíves fogadtatást, felelevenítette a csongrádi emlékeit, elmondta, hogy a jó öreg Missuray-bácsi keze alá járt iskolába és úgy érzi, hogy hazajött ebbe a városba. Nagy elismeréssel szólott színészkollégáinak nagy nemzeti missziót kifejtő munkájáról, nívós teljesítményéről. A végén a közönség hangos ovációjától kísérvé bejelentette, hogy két hét múlva megismétli vendégjátékát a „Cigánybaró“-ban.

Franciául és németül

tanít tanulókat és felnőttek továbbképzését e nyelvekben vállalja külföldön évtizedeken át szerzett gyakorlata alapján

FLEISCHMANN, Uri u. 13.

Az Egyesült Magyar Malomipari R. T.

(Viktoria malommal)

szemben lévő épületben

három háromszobás és egy egyszobás lakás azonnalra kiadó.

Két, a Kossuth utcán levő lakást esetleg üzlethelyiségnek is kiadjuk.

Arany, ezüst éremmel és több oklevéllel kitüntetve

Szabados Henrik férfiszabó

Készíti a szalon-, divat-, sport- és gazdasz-öltönyöket a legújabb divat szerint, szolid árak mellett.

Szivák-tér, a v. Erzsébet szálloda mellett.

NAPIREND

Szept. 17 szombat. Róm. kath. Sz. Fer sebhely. Ref. Ludmilla.

Nap kel 5 ó. 39 p., nyugszik 18 ó. 09 perckor.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

ALFÖLDI BIZOTTSÁG...

A sokat szenvedett Alföld fölött is virrad már. Az Alföld szellemi és fizikai energiáinak a feltáráására, az Alföld bajainak és panaszainak az orvoslására, az Alföld érdekeinek a védelmére megalakult az Alföldi Bizottság. A Bizottság munkája azonban a pusztába kiáltó szava marad, ha lélekben és szolidaritásban nem lesz vele egy az Alföld népe. A boldogulás útja mindig az összetartás volt. Az Alföld érdekeiért vívott harcban Csongrádnak is meg kell tennie a magáét. Csongrád és a csongrádiak ezt azzal mutathatják meg, ha ott lesznek az Alföldi Bizottság szentesi vándorgyűlésén. A mi érdekeinkről lesz szó. Vétünk saját magunk ellen, ha nem leszünk ott.

Megindult a forgalom az új hajóhidon. A régi, elpusztult fahídtól 150 méterrel fentebb, a Zsilip utcával szemben elkészült az új hajóhid. Szerdán fejeződtek be a munkálatok és csütörtökön reggel 6 órakor már át is ment az első kocsi az új hidon és 6 órától 8 óráig 132 kocsi ment keresztül. Örömmel üdvözljük az új hidat, mert már nagy szükség volt rá.

Tizenegy ujjal született egy kis fiú. Igen érdekes kisfiút vittek be a szülei tegnap a kecskeméti kórházba. A normális tíz helyett tizenegy ujjja van. Földi Sándor-



Irja: Tél József

Nem méltóztatott hallani még az amerikai „repülőcsalád”-ról? Érdekes, pedig az ujságok már hetek óta írják róla s az ember már meg is unta olvasni, mert úgy látszott, hogy ez csak egy merész reklámtrükk akar lenni a csokoládégyáros ur számára, úgyhogy nem is íránk róla, ha egész kuriózumként ható váratlan fordulat nem állott volna be a repülőcsalád körül... Az a helyzet ugyanis, hogy Hutchinson csokoládégyáros ur a feleségével és a gyermekeivel repülőgépre szállott, hogy oceánt repüljön — ez úgy látszik a legújabb hőbort Amerikában, — így történt aztán, hogy belepottyant családostul a tengerbe Grönlandtól nem messzi. Most az eszkimók földjén gubbasztanak és Newyorkból már meg is indult a hajó, hogy hazaszállítsa őket. Eddig rendben is volna, azonban a legújabb amerikai jelentések szerint a gyáros ur iránt nagyon kedvezőtlen közhangulat alakult ki, úgyhogy ez lesz az első eset, hogy nem fogják ünnepélyesen fogadni őket, vége a nagy céciónak, nem lesz hivatalos fogadtatás, sőt állítólag azt fogják ajánlani a csokoládégyárosnak, hogy iparkodjék valahogyan egerutat venni, mert a közhangulat ellenfordult és már arról is szó van, hogy hivatalosan és nyilvánosan meg fogják róni, amért olyan meggondolatlanul kockáztatta az egész családjának, feleségének, gyermekeinek az életét... Ugy látszik az amerikai gyermekes kedély is megkomolyodik...

nak hívják, most hat hónapos. A szülei a Zöldfa utcában laknak. Behozták a kórházba, hogy a balkezén levő egyik hüvelykujját leoperáltassák.

Idegen nyelvek tanulásáról

Szeptember nemcsak az iskolák kezdete, hanem az ősze is, mikor a napok rövidülésével azok is egyre több időt töltenek otthonukban, kik a nyári hónapokban a sport különböző ágainak, vagy egyszerűen a sétálásnak hódolnak. Felmerül a kérdés ilyenkor, miképpen hasznosíthatná idejét a felnőtt s mit végezhetne hasznára otthonában, lelkéi megtanulása után az iskolás gyermek.

Mindjárt megmondjuk, hogy e szempontból is mi az idegen nyelvek tanulá-

sát ajánljuk.

Különös fontosságot nyer reánk nézve az idegen nyelvek tudása — Trianon miatt, mert külföldön tartózkodva, vagy itthon idegennel találko-



SORAKOZZUNK!

DRAGON LAJOS cipész-mester
rendelől sorába, mert ő készíti a jó, olcsó és szakszerű cipőt lábunkra.

Mindenkinek, ki cipőt vesz, vagy rendel, ez legyen a jelmondata és akkor nem fog tyukszem, bütykő bántalmak miatt félve lépni az aszfaltra!

Egészséges lábak nálam minden betegségtől és eltorzulástól való megóvására, rendellenes (tyukszem, bütykő, ludtalp, sánta, körte és bármilyen alakú) lábak pedig kényelmet, biztos járást, sőt gyógyulást találnak.

Cifra cipőt sokan, de lábra még kevesen dolgoznak. Próbálja hát meg DRAGONT, JÓKAI MÓR U. 41. SZ. alatt, ki olcsón, jól, szakszerűen és pontosan eszközöl új cipő megrendeléseket és javításokat. Beteg lábakra orvosi rendelés szerint is.

Kérem ezért a nagyérdemű közönség hozzám való bizalmát és pártfogását.

Tisztelettel:

DRAGON LAJOS

vizsgázott cipész m.

Az ideai rádiószeszón kiemelkedő ujdonsága lesz a magyar gyártmányu

„TELEFUNKEN IDEAL“

2+1 csöves hálózati készülék. Izléses bakelitházban, lengő mágnes-hangszoróval egybeépítve. Meglepően szelektív, hangtisztasága utolérhetetlen.

Díjtalan bemutatót készséggel eszközöl a helyi képviselő!

RÉGNER GÉPRAKTÁR Csongrád, Szentháromság-tér 8. Magyar Király szálló.

Ügyeljen a TELEFUNKEN csillag védjegyre.

**Vasárnap, szept. 18-án I-ső oszt. bajnoki mérkőzés
a CsAK pályán, d. u. 4 órakor**

HMTE-CsAK

Rendes helyárok.

Az elmúlt vasárnapi győzelem két értékes pontot jelentett a CsAK-nak s ezzel a tizedik helyre került a bajnoki tabellán. Vasárnap ismét a hazai pályán játszik a csapat és ha azzal a lelkesedéssel és győzniakarással fekszik bele a csapat a játékba, mint a múlt vasárnap, úgy most is remélni lehet a győzelmet. A csapat összeállítása is némileg változni fog, amenny-

nyiben Blázsik sérülése annyira javult, hogy a csütörtöki edzésen már részt vett s a vasárnapi játéka így valószínű. A Hódmezővásárhelyi MTE mindig kemény ellenfél szokott lenni, sok favorit csapatnak szerzett már kellemetlen meglepetést. A CsAK is csak úgy indulhat a győzelmi esélyekkel a küzdelembe, a hazai pálya előnyének kihasználása mellett, ha a

legjobb tudásán kívül, a legnagyobb fegyelmességgel az egyesület érdekeit szem előtt tartva az utolsó percig a legteljesebb lelkesedéssel fekszik bele a küzdelembe. Remélhetőleg ez így is lesz, hiszen a játékosok vasárnapi fegyelmessé sportszerű viselkedése erre enged következtetni. Ennek az eredménye volt a győzelem is és szép számú közönség így elégedetten

Hölgyek nem fizetnek.

távozott a pályáról. Ha minden jól megy, talán vasárnap is így lesz.

Ezen mérkőzés ideje alatt az Alföldi Bizottság Csongrádra ránduló tagjai Klebelsberg Kunó volt kultuszminiszterrel és Lázár Andor OTT elnökével az élükön a sporttelepet is meg fogják tekinteni.

A csapat összeállítását a vasárnapi számban fogjuk közölni.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizál-lásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizál-lásjelentés.

Szep. 17 szombat.

9.15 Az államrendőrség zenekarának hangv. 12.05 Szalonzene. 4 Gyermejjátzóóra 5 Radosné bécsi dalokat énekel. 5.40 „Zene, tánc és színjátás Indiában.” Irta Baktay Ervin. 6.15 „Hajrá, utazzunk” Bánóczy Dezső dr előadása. 7.15 Mit üzen a rádió 7.15 (Bp. II.) Gramofon. 7.45 Szalonzene. 8.45 Cigányzene. 9.45 Időjelzés, hírek, löversenyeredmények, időjárásjelentés. 10 A Budapesti Hangverseny Zenekar hangversenye. 11.30 Cigányzene.

Legújabb típusu **ORION** hálózati rádiók és magyar gyártmányu **HOMOCORD** gramfonok kedvező részletfizetésre kaphatók a **RÉGNER** gépraktarban. Érdeklődőknek díjtalan bemutatás. 569

TÉLI FÜTÉSHEZ

jóminőségű koks, hazai darabosszén, tojásszén, retorta faszén, mész, cement, kőpor, szárazminőségű bükk-hasáb tűzifa

elfürészelt állapotban is kapható kisebb-nagyobb mennyiségben

NYIKI JÓZSEF üzletében
Zsinór u. 30. Telefon 24.

„STANDARD LORD“

3+1 csöves dinamikus hangszóróval egybeépített P 168 luxus-készülék részletre is kapható és lakásán díjtalanul bemutatja **ENGEL MIHÁLY** cég

Standard Orion képviselő. Összes rádió ujdonság raktáron. Modern csillarak 18 P-tol.

Felhívás

A Csongrádi Szőlősgazdák Egyesületének vezetősége értesíti a szőlőbirtokosokat, hogy **szeptember 18-án, vasárnap d. e. 10 órakor** a városháza tanácstermében, a mustárának megállapítása végett értekezletet tart. A vezetőség felhívja a szőlőbirtokosokat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f.

Egy weekend ház olcsón eladó, értekezés Báthori utca 18 szám. 618

Mez — 1 P kilója — Weisz Györgynél Szent Imre u. 26 sz alatt kapható. 616

Árviz u. 19. sz. ház sürgösen eladó, földért elcsereleendő, értekezés ugyanott. 599

Jókarban levő kerékpár eladó. cím a kiadóban.

Málnaszörp kilója 2.30, 1 liter gyógykonyak 4.00, 1 liter borovicska trencsényi 4.50 P-ért kapható Vadász Sándor italméresi üzletében.

Két hold nagyrét kiadó, értekezés a Közvágóhídon. 635

Hosszu utca 28. számú ház eladó, ért. dr Kalmár Zoltán ügyvéd irodájában. 631

4 es tél hold szántó föld eladó a Pap dűlőben, ért. Jegenye u. 9. 632

József utca 27. sz. ház eladó. 624

SZÜRETKOR

KÉSZITSEN ÜRMÖST

A leggyengébb mustból is magas értékű, kiválóan jó italt készíthet **HÁZILÁG**.

Egy adag „**ÜRMÖS SPECIES**“ 50 liter valódi **ÜRMÖS BOR** készítéséhez elegendő.

Kapható: Czindery ürmös species, édeses, Ürmös species, kesernyés, Rác ürmös species, csipősen édes, Karlócai ürmös species, édes ízekben a

„SZENT ISTVÁN“

gyószertárban Csongrád, Kossuth Ferenc u. 36. sz. (Jegenye utca sarok).

Kérjen díjtalan ismertetőt és használati utasítást!

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.